



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černetín a Bělotín

1. čtení: Iz 25,6-10a 2. čtení: Flp 4,12-14.19-20

Ev.: Mt 22,1-14

Žl 23 Smím přebývat v Hospodinově domě na dlouhé, předlouhé časy.

Kapka rosy z Božího slova: Bůh nabízí tak skvělé dary, že stojí za to kvůli nim všeho nechat a připravit se na jejich přijetí (= opustit pole i býky a nachystat se na svatební hostinu). V praktickém životě to neznamená, že budu na Kristův příchod čekat se založenýma rukama, ale že se chci snažit o neustálé obrácení a o život podle jeho vůle.

Dopis národního ředitele Papežských misijních děl k Misijní neděli 22. října 2023

Vážení a milí bratři a sestry, srdečně Vás zdravím.

Následující neděli budeme slavit Světový den misí, u nás známý pod názvem Misijní neděle, letos na téma: „Kráčejme po cestě s hořícím srdcem.“ (srov. Lk 24,13–35) Slavíme ho již od roku 1926 ve všech katolických farnostech světa. Během Misijní neděle se všichni společně modlí a finančně přispívají do světového fondu solidarity, ze kterého jsou podporovány projekty na pomoc potřebným a mladým církvím ve všech kontinentech skrze Papežské misijní dílo šíření víry.

Ze získaných prostředků se zajišťuje kvalitní a systematická pomoc nejchudším ve více než tisícovce diecézí světa. Dovolte mi, abych Vám upřímně poděkoval za modlitby a veškerou podporu papežských misí v loňském roce. Díky Vaší štědrosti jsme mohli pomoci chudým lidem v šesti zemích čtyř kontinentů částkou více než 17,7 milionů korun. Pomáháme tak v Zambii, Bangladéši, Indii, Srí Lance, Papui Nové Guinei a Paraguai s pastoračními a edukačními projekty. Podporujeme katechisty, stavby a opravy kostelů a kaplí. Pomáháme lidem zlepšovat životní podmínky a podporou řeholních kongregací a diecézních organizací podáváme pomocnou ruku všem potřebným.

Papež František ve svém poselství k této neděli zvolil téma, které vychází z vyprávění o emauzských učednících v Lukášově evangeliu (srov. 24,13–35). V tomto evangelijním příběhu vnímáme proměnu učedníků prostřednictvím několika sugestivních obrazů: jejich *srdce hořelo*, když jim Ježíš objasňoval Písmo, *otevřely se jim oči*, tak že ho poznali, a nakonec se jejich *nohy vydaly* na cestu. Zamyslíme-li se nad těmito třemi aspekty, které odrážejí cestu všech učedníků misionářů, můžeme obnovit své nadšení pro evangelizaci v dnešním světě. Tak jako ti dva učedníci vyprávěli ostatním, co se jim cestou přihodilo, můžeme radostně vyprávět o Kristu Pánu, jeho životě a úžasných věcech, které jeho láska vykonala v našem životě.

Vy kročme s hořícím srdcem, otevřenýma očima a krácejícíma nohama, abychom zapalovali Božím slovem srdce ostatních lidí, otvírali jejich oči pro Ježíše a všechny pozvali, aby šli společně na cestě míru a spásy, kterou Bůh daroval lidstvu v Kristu.

Ať Vás všechny provází Duch Svatý a ochraňuje Panna Maria.

Ze srdce Vám i Vaším blízkým žehná

*Jáhen Leoš Halbrštát,
národní ředitel Papežských misijních děl v České republice*

S tvrdohlavými lidmi se nežije nejlépe, ale...

Každý z nás má originální povahu, která má v sobě mnoho pozitivního a dobrého, ale i mnohá úskalí. Někdy jsme sami se sebou spokojeni, jindy ne. Leccos bychom možná rádi změnili. Mnohdy by nás chtěli měnit i lidé z našeho okolí... Bůh ale náš charakter měnit nechce. Chce jen proměnit negativní sklony naší povahy v pozitivní. Chce sobecké, špatné a hříšné postoje proměnit tak, aby mohly být dobré a užitečné, aby mohly sloužit ostatním.

Bůh dokonce často proměňuje právě naše hříchy v dary, charismata. Proto můžeme svá obdarování a charismata objevovat právě i díky svým hříchům. Často se totiž stává, že oblast, ve které jednáme zle a hřešíme, je spojena s naším určitým talentem a obdarováním. Kdybyste za mnou přišli a řekli byste mi: „Já nevím, jaké jsou mé dary, obdarování, charismata“, pověděl bych vám: „Pověz mi, v čem jednáš nevíce zle, jaké jsou tvé hříchy, a já ti pak povím, jaké máš obdarování, talenty a charismata.“

Bůh je totiž dobrý, bere do úvahy i zlo, které má moc zároveň proměňovat v dobro. Může a chce proměňovat naše některé záporné sklony v kladné. Záleží jen na nás, zda s ním chceme spolupracovat.

Mohli bychom tak vyjmenovat mnoho oblastí, kde jednáme zle a které se mohou proměnit v charisma. Nyní ale zmíníme tvrdohlavost. Je velkou výhodou být tvrdohlavým, či mít ve svém okolí tvrdohlavé lidi. Tvrdohlavost totiž může být proměněna ve velmi pěkné charisma, a tím je vytrvalost. Když se vaše tvrdohlavost změní na vytrvalost, jste šťastní lidé. Když se totiž setkáte s nějakými životními těžkostmi, jdete dál. Můžete trpět, ale jen tak nic vás neznechutí. Dokážete bojovat až do konce. Častokrát potkáváme lidi, kteří před každou nepřijemností, před každou těžkostí padají. Jsou i takoví, kteří začnou

tisíc rozmanitých činností, ale potom všeho nechají, nic nedokončí. Nemají sílu dotahovat věci do konce. Tvrdohlavý člověk se nebojí překážek, on jde dopředu. Pokud ale tvrdohlavost zůstane tvrdohlavostí, není to dobré. Ale pokud se promění v dar vytrvalosti, stává se velmi důležitou vlastností v životě skupiny i jednotlivce. Je pravda, že se s tvrdohlavými lidmi nežije nejlépe, protože umí velmi silně obhajovat své argumenty. Ale když tito lidé Pánu dovolí, aby je měnil, stávají se z nich velmi vzácní, stálí, vytrvalí a důslední lidé.

Bůh totiž dokáže všechno obrátit v dobré. A i naše hříchy mění v charismata. Není v nás nic, co by u něho bylo navždy ztraceno. Pán nás miluje i v našich hříších, miluje i tebe v tvém hříchu, ať je jakýkoli. Ježíš tě jen žádá, abys mu svůj hřích odevzdával.

Elias Vella, www.vira.cz

DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

Ohlášky:

- ✓ Měsíc říjen je měsícem modlitby růžence. Rád navštívím rodiny naší farnosti ke společné modlitbě růžence. Přes týden můžu zpravidla okolo 19 h.
- ✓ Milé holky, chceme Vás pozvat na holčičí klub, který se bude konat jedenkrát měsíčně. Budeme vyrábět, zdobit, péct, chodit na výlety, vyšívat, zpívat, ale také se modlit a vzdělávat. Místo konání budeme střídát mezi centrem Brunea v Brně a farou v Hustopečích nad Bečvou. Klub je určen pro děvčata ve věku od 7 do 13 let (starší holky zveme též, pokud by chtěly pomoci při organizaci). Cena klubu je 100Kč (sourozenci 80Kč) + doprava do Brna. První klub se bude konat výjimečně v pátek 20. 10. 2023 od 15 do 18 hod. (další kluby v sobotu). Moc se na Vás těší Zdena Králová, Terežka (605 169 066) a Vladka Vahalovy (607 103 779).
- ✓ Kurz čtení Božího slova v liturgii určený pro všechny lektory našich farností a případné zájemce se uskuteční v pátek 27. 10. a v sobotu 28. 10. Více informací na plakátku. Zapisujte se na přihlašovací list.
- ✓ Víkend pro děvčata na faře v Hustopečích proběhne od pátku 3. 11. od 17:30 h. do neděle 5. 11. (zakončení mší svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 1. 11. buď emailem, nebo telefonicky. S sebou si vezměte spacák, přezuvky a bílé tričko na batikování. Buchta nebo koláč vítány. Mobilní telefony nechejte doma.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 15. 10. do 22. 10. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
28. neděle v mezidobí 15. 10.	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky a občany Dubu
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za Štěpánku Hanákovou, manžela, syna Antonína, vnuka Radima a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 16. 10. <i>sv. Markéta Maria Alacoque</i>	Špičky	17:30	Za † Zdeňka Strnadla, syna a rodiče z obou stran
Úterý 17. 10. <i>sv. Ignác Antiochijský, památka</i>	Hustopeče	7:00	
Středa 18. 10. <i>sv. Lukáše, svátek</i>	Černotín	17:30	
Čtvrtek 19. 10. <i>sv. Izák Jogues a druhové</i>	Bělotín	17:30	
Pátek 20. 10. <i>sv. Irena</i>	Hustopeče	18:00	Za † Jaromíra Štaffu, živou a † rodinu s prosbou o dar zdraví a ochranu Panny Marie a za dvo
Sobota 21. 10. <i>sv. Hilarion</i>	Špičky	17:30	Za Josefa a Františku Plesníkovy, syna Josefa, Jaroslava Dröhslera a Zdenku Votroubkovou
29. neděle v mezidobí 22. 10. sběrka na misie	Hustopeče	8:00	Za † Otýlii Kubešovou, 2 manžely, za Miroslavu Jamborovou a Dušana Těšického
	Černotín	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za † Ladislava Prokla, rodinu Proklovu a Lašákovu, dvo a nenarozené děti
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru: ☎ mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>